AOVM ED VA

BeepTHOe pe3bboBoe coegmHeHne

HANSAVFLEX

CBoiicTBa
CoepauHeHue 1

MeTpuueckas HapyxHas pe3bba,
LmnuHapvyeckas

dopma ynnoTHeHus 1

HapyXHbIi KOHYC 24° ¢ KONbLOM KpYrioro
ceveHus

CoeauHeHue 2

MeTpuyeckas raeyHas pesbba

®opma ynnotHeHusi 2 dopma E
Mogaensb BBepTHOe pe3bboBoe coeanHeHne
KoHcTpykuus npsimble
Hopma DIN 2353

ISO 8434-1
Martepuan HepxaBetoLas cTanb
YkasaHue

YkasaHus N0 MOHTaxy, YCTaHOBKe, Harpy3ke AaBneHWem 1 AonyCTUMbIM paGoynmM
TemnepaTtypam NpeacTaBneHbl B TEXHUYECKON MHhopMaumm 4ns pe3bGoBbiX TPYGHbIX

COoeauHEHUNA.

YKkasaHus no sakasy
NBR ynnoTHeHus
FPM (BuTtoH) no 3anpocy

Uspenve
HavnmeHoBaHue Cepvm Pabouyee naBneHue, Konbuo Kpyrnoro
6ap ceyeHust
AOVMNWO4LEDVA L PN 315 6 M12x15 M10x1 13,9 8 245 14 14 4,0x1,5
AOVMNWOSLEDVA L PN 315 8 M14x15 M12x15 16,9 12 26,5 17 17 6,0x1,5
AOVMNWOSLEDVA L PN 315 10 M16x15 M14x15 189 12 275 19 19 7,5x15
AOVMNW10LEDVA L PN 315 12 M18x15 M16x15 219 12 30,5 22 22 9,0x1,5
AOVMNW13LEDVA L PN 315 15 M22x15 M18x15 23,9 12 31,6 24 21 12,0x2,0
AOVMNW16LEDVA L PN 315 18 M26x15 M22x15 26,9 14 31,5 27 32 15,0x2,0
AOVMNW20LEDVA L PN 160 22 M30x2 M26x15 319 16 325 32 3% 20,0x2,0
AOVMNW25LEDVA L PN 160 28 M36x2 M33x2 399 18 350 41 41 26,0x2,0
AOVMNW32LEDVA L PN 160 35 M 45 x 2 M 42 x 2 49,9 20 42,5 50 50 32,0x25
AOVMNWA40LEDVA L PN 160 42 M52 x 2 M 48 x 2 54,9 22 46,5 55 60 38,0x25
AOVMNWO03SEDVA S PN 630 6 M14x15 M12x15 16,9 12 27,0 17 17 4,0x1,5
AOVMNWO04SEDVA S PN 630 8 M14x15 M16x15 18,9 12 295 19 19 6,0x15
AOVMNWO06SEDVA S PN 630 10 M18x15 M16x15 21,9 12 320 22 2 75x15
AOVMNWO08SEDVA S PN 630 12 M20x15 M18x15 23,9 12 340 24 24 9,0x1,5
AOVMNW10SEDVA S PN 630 14 M22x15 M20x15 259 14 36,5 27 27 10,0x2,0
AOVMNW13SEDVA S PN 400 16 M24x15 M22x15 269 14 37,0 27 30 12,0x2,0
AOVMNW16SEDVA S PN 400 20 M30x2 M 27 x 2 31,9 16 43,0 32 36 16,3x24
AOVMNW20SEDVA S PN 400 25 M 36 x 2 M 33 x 2 399 18 48,0 41 46 20,3x24
AOVMNW25SEDVA S PN 400 30 M 42 x 2 M42x 2 499 20 51,0 50 50 253x24
AOVMNW328EDVA S PN 315 38 M52x2 M48x2 549 22 60,0 55 60 33,3x24
Cepusi: LL = ovyeHb nerkass L = nerkasi S = Tskenasi — PN = HomuHanbHoe faenenne PB = makc. paboyee gaenenne — @ d1 = HapyXHblil AuameTp TpyObl
BapVIaHTbI nsgenus

AOVM ED

BeepTHOe pesbboBoe coegnHenne, Ctanb

3anacHble YacTu
WDV

Msirkoe ynnoTtHeHue ansi pe3bboBbix coeanHeHuii ED

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.

24.08.2025

HANSA-FLEX AG

www.hansa-flex.com



